

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA NEMOJANY, OKRES VYŠKOV, PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE

ŘÁD ŠKOLNÍ JÍDELNY

platný od 1. 9. 2022

Vnitřní řád se řídí zákonem č. 561/2004 Sb., vyhláškou č. 84/2005 Sb., vyhláškou 107/2005 Sb., dalšími obecně platnými předpisy, vnitřními předpisy školy.

1. Práva a povinnosti strážníků

Každý zaevidovaný strážník má právo na stravování ve školní jídelně. Pokud závažným způsobem poruší pravidla stanovená tímto vnitřním řádem, může být ze školního stravování vyloučen.

Při čekání na jídlo zachovávají strážníci pravidla slušného chování a při jídle pravidla slušného stolování. Při přenášení jídla se strážníci chovají ukázněně, neběhají a neprovádějí jiné činnosti, které by mohly způsobit jeho pád.

Jídlo a nápoje se konzumují u stolu zásadně vsedě. Moučníky apod. si žáci neodnášejí do jiných prostorů školy. Obědy se ze ŠJ nesmí vynášet.

Pedagogický dohled v jídelně sleduje chování žáků po příchodu do jídelny, při stolování, odnášení stravy a použitého nádobí a příborů. Dohled dbá na bezpečnost stravujících se žáků. Dojde-li k potřísnění podlahy (vylitá polévka, rozlitý čaj apod.), nechá dozor podlahu ihned vytřít a vysušit.

Dojde-li k úrazu žáka ve školní jídelně, pedagogický dohled postupuje dle vnitřního předpisu o organizaci první pomoci školy, zajistí prvotní šetření (zápis o úrazu, zápis do knihy úrazů) a oznamuje úraz vedení školy. Další úkony provádí vedení školy, ve které je zraněný žákem, v souladu s příslušným metodickým pokynem MŠMT ČR. Analogicky se postupuje i v případě úrazu zaměstnance.

2. Výdej stravy

Vydávání stravy ve školní jídelně:

Výdejní doba	MŠ	ZŠ 1. stupeň
svačinky	9:00 - 9:15	
obědy	11:30 - 12:30	11:30 - 12:55
svačinka	14:00 - 14:15	

Všichni strážníci (včetně zaměstnanců i cizích) jsou povinni dodržovat stanovenou dobu výdeje stravy, základní hygienické návyky a zásady správného stolování.

Za neodebranou nebo neodhlášenou stravu se náhrada neposkytuje.

3. Přihlašování ke stravování a platba za stravování

V případě zájmu o stravování ve školní jídelně se musí zájemce řádně přihlásit. Přihlášení musí být provedeno písemnou formou na přihlášce.

Platba stravného za svačiny

Svačiny se platí zálohově, každý měsíc stejná částka a vyúčtování probíhá vždy na konci kalendářního roku a na konci školního roku. Platba musí být provedena do 20. v daném měsíci.

V případě inkasa je potřeba zřídit souhlas s inkasem ve vaší bance a kopii přinést do školy. Při změně účtu je nutné nahlásit nové číslo účetní školy na email ucetni.zsmsnemojany@seznam.cz.

Výše zálohy na svačiny:

MŠ dopolední 250,- Kč

MŠ celodenní 450,- Kč

č. účtu školy: 86-416 725 0237/0100

Platba stravného za obědy:

Do ZŠ MŠ Nemojany se dovází obědy ze ZŠ a MŠ Letní pole ve Vyškově a obědy se platí dle skutečně odebraných, vždy následující měsíc (v měsíci říjnu za měsíc září). Informaci ohledně přihlašování a odhlašování obědů získáte u administrativní pracovnice školy Mgr. Jiřiny Pospíšilové.

4. Odhlašování stravování

Odhlašování ze stravování se provádí – pro dopolední i odpolední svačinu – do 7:15 téhož dne, telefonicky na čísle 517 353 348 nebo na emailu ms.nemojany@seznam.cz.

POKUD SI SVAČINU NEODHLÁSÍTE, BUDE VÁM ČÁSTKA ÚČTOVÁNA.

- obědy – den předem do 11:30 na tel. čísle 517 353 348
nebo na emailu kancelar.zsmsnemojany@seznam.cz.

Děti a žáci mají přihlášené obědy na každý den. Po dni pracovního volna nebo klidu tj. první pracovní den (neplatí pro dny po státním svátku, pouze po víkendu) lze stravu odhlásit ráno, nejpozději do 7:15 hodin. První den neplánované nepřítomnosti je možné v době od 11.10 do 11.30 hod. vydat jídlo do vlastního jídelnosiče. V tento den musí být nepřítomnost strávnicka na další dny odhlášena. Přihlásit stravu po nepřítomnosti je nutné vždy nejpozději den předem do 11.30 hodin. Za neodhlášenou a neodebranou stravu se neposkytuje věcná ani finanční náhrada.

Žák má nárok na dotovanou stravu pouze při pobytu ve škole. První den neplánované nepřítomnosti žáka ve škole se podle vyhlášky č. 107/2005 Sb., považuje za pobyt ve škole, ostatní dny nemá žák nárok na dotovanou stravu a je povinen odhlásit obědy. Strávníci nebo zákonní zástupci (rodiče) jsou povinni odhlašovat strávnickovi oběd. Není-li oběd řádně odhlášen, započítává se jako vyexpedovaný.

POKUD ZÁKONNÍ ZÁSTUPCI ŽÁKOVI (DÍTĚTI) OBĚD/SVAČINU NEODHLÁSÍ, JE OBĚD/SVAČINA NADÁLE ÚČTOVÁN!

Po nemoci je nutné se opět přihlásit.

5) Výše stravného

Výše úhrady stanoví vedoucí ŠJ (případně ředitelka ZŠ MŠ Nemojany), která je povinna se řídit výživovými a finančními normami, které jsou uvedeny ve Vyhlášce č. 463/2011 Sb., o školním stravování.

Výživové a finanční normy jsou upraveny podle věku strávnicka.

V případě navýšení cen potravin má školní jídelna právo reagovat na tuto skutečnost zvýšením cen za stravné. O této skutečnosti budou strávníci s dostatečným předstihem informováni.

Stravné:

MŠ Přesnídávka Oběd Svačina

MŠ	Přesnídávka	Oběd	Svačina
3 – 6 let	10,-	26,-	8,-
starší 6ti let	11,-	30,-	8,-

ZŠ Svačina Oběd Měsíční záloha/ svačina Měsíční záloha/oběd

ZŠ	Oběd
7 – 10 let	30,-
11 – 14 let	32,-

Do které kategorie strávnicků žák patří, rozhoduje dosažení věku v daném školním roce.

Výše uvedené ceny byly upraveny s platností od 1. 9. 2022.

6) Jídelní lístek

Je vyvěšen na informační nástěnce v ZŠ, na informačních nástěnkách MŠ a na internetových stránkách školy.

7) Doba prázdnin, případně mimořádného ředitelského volna

V těchto dnech jídelna až na výjimky nevaří a každý strávnick je automaticky odhlášen. Pokud se v době prázdnin vaří a škola nabízí žákům/dětem aktivity, např. příměstský tábor, má žák/dítě ze zákona nárok na dotovaný oběd, pokud se nabízené aktivity aktivně účastní a přihlásí se v této době ke stravování.

8) Dotazy, připomínky

Dotazy, připomínky, případné problémy řešte ihned s vedoucí stravovacího provozu nebo s ředitelkou školy.

9) Odnášení nádobí a zbytků jídel ze školní jídelny je zakázáno.

10) Do jídelny nevstupují cizí osoby.

Zpracováno dne: 1. 9. 2022

Zpracovala: Mgr. Jiřina Pospíšilová, vedoucí stravovacího provozu